
 

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas se 
setkal s prezidentem Svazu průmyslu a dopravy České republiky Jaroslavem 
Mílem. Předmětem jednání byla především budoucí spolupráce při přípravě 
legislativy v  pracovněprávní a sociální oblasti. 

 
„Naším společným zájmem je vytvoření příznivých podmínek pro 

podnikání a především pro snížení nezaměstnanosti v České republice. 
Pracovněprávní a sociální legislativa však v poslední době postupovala spíše 
opačným směrem,“ řekl po setkání ministr Petr Nečas.      
 
                  „Před volbami byla schválena řada norem v pracovněprávní oblasti, 
jejichž kvalita neodpovídá skutečným požadavkům dnešní doby. Je tedy na místě 
prodiskutovat případné posunutí jejich účinnosti,“ dodal Jaroslav Míl. 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

Ministr jednal s prezidentem 
Svazu průmyslu a dopravy ČR   

Tisková zpráva Praha 11. 9. 2006 


